

Headquarters: Via Dell'Industria 18 – 20032 Cormano (MI) – İtaly Warehouse: Via Dell'Artigianato 2 – 20032 Cormano (MI) – Italy Production: Via Marco Biagi 1 – 25045 Castegnato (BS) – Italy C.F. and P.IVA IT 12437570158 – Cap. Soc. €2.000.000,00 i.v. REA MI-1558390

Phone +39 02 663088.1 – Fax +39 02 66304172 www.tierregroup.com – info@tierregroup.com

DECLARATION OF CONFORMITY DIRECTIVE 2011/65/EU and Commission Delegated Directives (EU) 2015/863 (EU) 2018/739 - (EU) 2018/740 - (EU) 2018/741

TIERRE GROUP S.p.a. products do not fall under the scope of application of the Directives related to this declaration.

However, in order to support our customers, TIERRE GROUP S.p.a. has adopted a controlling and monitoring system regarding its production chain and supply chain with the goal of identifying any possible critical issue related to the RoHS Directive 2011/65/EU and following emendments.

TIERRE GROUP S.p.a. DECLARES

The items produced and distributed by the company do not contain sufficient quantity of the substances to he of concern, and conform to the regulation (ref. Annex 2 as amended by the Delegated Directive 2015/863) and that, with regards to the items made from brass, aluminium and steel components, the lead content (Pb) is in compliance with the limits as stated by the Delegated Directive (EU) 2018/739, 2018/740, 2018/741.

Please note that the exemption referred to in Annex III, point 6(c) oft he Umbrella Project related to renewal processes for Packs 22, 23 and 24 will remain valid until a final decision is received from the European Commission.

This declaration is based on the statements received by Tierre Group S.p.a. suppliers.

TIERRE GROUP S.p.a. will keep you informed and updated of any changes in the contents related to the present declaration.

Cormano, 24th May 2024

TIERRE GROUP S.p.a. Dott. Marco Regis

